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VYHODNOTENIE AKCIE 
 

Názov akcie: Mare Nostrum Barcelona 
 

Dátum konania: 13.06. – 14.06.2018 
 

Miesto: Barcelona/SPA 
 

Reprezentanti: Richard Nagy, Tomáš Klobučnik, Marek Botík, Matej Kuchár, Vladimír Štefánik, 
Adam Halas, Jozef Beňo, Adam Černek, Marián Dragúň, Andrea Podmaniková, Laura Benková, 
Sára Niepelová, 
 

Realizačný tím:  
vedúci: Machovič Miroslav 
tréneri: Železník Vladimír 
 

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: 
Už 39 ročník týchto pretekov sa konal v bazéne Sant Andreu s otváracou strechou, v ktorej bol k 
dispozícii okrem pretekárskeho 8 dráhového bazéna aj rozplavávací 25m bazén so 5 dráhami ktorý 
bol hneď vedľa a bol k dispozícii počas celých pretekov. 
Pre trénerov bolo na bazéne v priestoroch krátkeho bazéna zabezpečená káva, pre pretekárov voda  
– pre každú výpravu zdarma. Počet miest na sedenie na pretekárskom bazéne bol na tribúne 
dostatočný. Organizáciu a systém súťaže môžem hodnotiť ako na dobrej úrovni. 
 
 

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie): 
Doprava: Mikrobusmi na letisko do Viedne. Odtiaľ letecky priamo do Barcelony. Tam nás už čakal 
organizátor. Naspäť taktiež letecky bez problémov. Na cestu z hotela na bazén sme používali 
hromadnú dopravu/metro/. Od organizátora sme dostali lístky na prepravu počas celého trvania 
pretekov. Cesta trvala 10min – 3 zastávky. Bez problémov. 
Ubytovanie a strava: Ubytovanie bolo na výbornej úrovni. Strava bola formou švédskych stolov. 
Dostatočná pre všetkých. 
Oblečenie a materiálne vybavenie:  oblečenie značky Speedo /kraťasy, tričká, mikina/.  
 
 
Všeobecné zhodnotenie akcie:  
 
Pre našich seniorov to bola jedna z možností sa kvalifikovať na vrcholné podujatie ME Glasgow. 
Celkovo môžem hodnotiť vystúpenie našich plavcov vo veľmi silnej konkurencii ako bojovné ale 
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zaostalo za mojimi očakávaniami.  
Medzi mužmi sa najviac darilo Rišovi Nagyovi ktorý obsadil vo svojej najsilnejšej disciplíne 400 
polohové preteky  v A finále 4. miesto čím potvrdil už splnený A limit na ME v Glasgowe. Rišovi sa 
ešte podarilo dostať do B finále v disciplíne 200m motýlik kde skončil na 6.mieste. Na Tomášovi 
Klobučnikovi bola badať mierna únava z pretekov v Canet ktoré absolvoval 3 dni pred štartom 
v Barcelone a na ktorých sa mu podaril splniť A limit na ME v Glasgowe. Napriek tomu bojoval a v B 
finále 200m prsia skončil na 6.mieste. Jozef Beňo prekvapil hneď v prvej disciplíne 100m prsia kde 
si spravil pekný osobný rekord a postúpil do B finále. Aj keď tam sa už nepodarilo zopakovať čas 
z raňajších rozplavieb bojoval a obsadil 7.miesto. Ďalším pretekárom ktorému sa podarilo dostať do 
B finále bol Adam Černek a to v disciplíne 200m znak obsadil 5.miesto. Časmi ale zaostal za svojimi 
výkonmi a to aj vďaka zdravotným problémom ktoré Adama túto sezónu prenasledujú. Účasť v B 
finále absolvoval aj Marek Botík v disciplíne 50m prsia skončil na 8. mieste. Taktiež Marek zaostal 
za svojimi časmi. Vlado Štefánik si po návrate z USA vyskúšal konečne si zapretekať na 50 metrovom 
bazéne čo sa odrazilo aj na jeho výsledkoch. Verím, že mu tento pretek pomôže sa naštartovať sa 
a dobre sa pripraviť na ďalšie preteky kde sa bude snažiť o splnenie limitu na ME. Adam Halas sa 
tiež trápil na týchto pretekoch a bolo vidieť, že študijné povinnosti mu zobrali trochu energie ktorá 
mu chýbala v preteku. Verím že ešte zabojuje o splnenie limitu na ME. Marián Dragúň nebol 
spokojný z dosiahnutými výsledkami na prsiarskych tratiach a rátal, že aj s plného tréningu dokáže 
zaplávať solídne časy. Ale opak bol pravdou. Od Mateja Kuchára som nemal veľké očakávania 
a v jeho disciplíne 50m prsia potvrdil jeho čas z tejto sezóny čo ale nestačilo na postup z rozplavieb 
vyššie. 
Medzi ženami sa v slušnej forme predstavila Laura Benková ktorá postúpila do B finále v disciplíne 
400m voľný spôsob kde si zlepšila osobné maximum o 2,82s. V ostatných disciplínach plávala na 
úrovni osobných rekordov. Andrea Podmaniková sa po návrate z USA momentálne trochu hľadá. 
Najlepšie umiestnenie sa je podarilo dosiahnuť na 200m prsia kde v B finále skončila na 8.mieste. 
Celkovo časmi zaostala za očakávaniami. Sára Niepelová síce bojovala ale taktiež asi čakala viacej od 
seba. Najlepšie umiestnenie 16.miesto dosiahla na 400m polohový pretek. 
 
    
Celkovo môžem tieto preteky hodnotiť ako organizačne zvládnuté bez problémov. Z pohľadu 
výsledkov som samozrejme čakal viacej od väčšiny, čo bolo spôsobené rôznymi príčinami ako aj tým 
že tí čo už majú splnené limity, tak brali tieto preteky v rámci prípravy či už na nadchádzajúce MSR 
ako aj následne na ME. Taktiež to mohlo byť spôsobené aj podmienkami na poloodkrytom bazéne 
kde  miestami hodne fúkalo.  
Každopádne si myslím, že to bol dobrý test pre našich reprezentantov. Vidieť tých najlepších plavcov 
sveta a porovnať sa s nimi.  
 
Určite by som odporučil preteky takéhoto typu aj do budúcna. 
Mimo bazéna sa nevyskytli žiadne problémy a komunikácia s plavcami fungovala bez problémov. 
 
Záverom ďakujem sekretariátu za zabezpečenie akcie a samozrejme môjmu kolegovi, a pretekárom 
za spoluprácu ktorá prebehla bezproblémovo. 
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   V Grazi dňa 17.06.2018                           Spracoval: Mgr. Miroslav Machovič 
 
Prílohy: 
•  výsledky: 

 http://competicions.natacio.cat/2018/TICB2018/index.html 

• Výpis výsledkov našich: 
 

https://www.swimrankings.net/index.php?page=meetDetail&meetId=609446&clubI
d=353 


